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Szilveszteri futás 
Fussunk át együtt az új esztendőbe! 

December 31-én, kedden a lovarda mellett található székelykaputól indul -hagyományteremtő szándékkal- az óév búcsúztató 
futás. A cél: 2024 méter megtétele futva, babakocsit tolva, kutyát sétáltatva, gyalogolva vagy kerékpáron. Sok szeretettel 
várunk minden mozogni vágyó kicsit és nagyot! A résztvevőket a piactéren „dizájn zsíroskenyérrel” és meleg teával várjuk. A 
gyermekek számára Pasenkó bohóc lufihajtogatással és szilveszteri mókákkal kedveskedik.  

A további részletekről Szabó Zoltán, a Szabadkígyósi Szabadidő Sport Club elnöke ad tájékoztatást. 

Tisztelettel: Kosznáné dr. Pule Ilona polgármester 

 
Az újévi lámpás 

Egy kis faluban élt egy öreg lámpagyújtogató, Miklós bácsi, aki minden este meggyújtotta a falu utcai lámpásait. Az emberek 
tisztelték szorgalma és csendes bölcsessége miatt. Az év utolsó napján Miklós bácsi szokása szerint bejárta a falu utcáit, és a 
lámpásokat sorra meggyújtotta. 

Az egyik lámpánál megállt egy kisfiú, Péter, aki kíváncsian figyelte őt. 

– Miklós bácsi, miért gyújtogatja a lámpákat minden este? – kérdezte a fiú. 

Miklós bácsi mosolyogva letette a kezében tartott gyufát, és így felelt: 
– Tudod, fiam, minden lámpás egy-egy új reményt jelent. Amikor a lámpák kigyulladnak, az emberek nem félnek a sötéttől, és 
könnyebben találnak egymásra. 

Péter elgondolkodott. 
– Akkor ez azt jelenti, hogy minden új évben még több fényt kell hozni az emberek életébe? 

Az öreg bólintott. 
– Pontosan így van. Az új év mindig lehetőséget ad, hogy ne csak lámpásokat, hanem örömöt, reményt és jóságot is gyújtsunk 
mások szívében. 

Amikor eljött az éjfél, és a falubeliek köszöntötték az új évet, Péter a szüleinek elmesélte, mit tanult Miklós bácsitól. Attól a 
naptól kezdve minden este segített a lámpagyújtogatásban, és egész évben azon dolgozott, hogy fényt és mosolyt hozzon 
mások életébe. 

Tanulság: Az új év nemcsak új lehetőségeket hoz, hanem arra is emlékeztet, hogy a legkisebb jótett is fényt hozhat a sötétségbe. 
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